

## Детское такси – преимущества и недостатки детского такси. Часть 1

Доброго времени суток уважаемые читатели. Сегодня мы с вами снова будем говорить о детском такси. Детское такси, как новый бизнес. Хорошая идея, хороший бизнес.

Главное, данный вид бизнеса принесет не только пользу его владельцам, но и принесет также немного света, в наш мир. Ведь каждая улыбка нашего ребенка стоит любых потраченных на это средств. Детское такси – прежде всего такси для детей. Наши родители не всегда могут позаботиться о своих детях. Почему бы не отдать профессионалам услугу по безопасной перевозке детей. Мы пользуемся услугами няни, мы отдаем своих детей в детский сад. Мы можем также заключить договор, и в любое назначенное время водитель будет ждать вашего ребенка, с прогретым двигателем. Водитель детского такси не будет говорить, что он устал, что он занят, что он болен. Водитель детского такси, просто отвезет вашего ребенка в пункт назначения, и доставит его обратно. Европейская практика показывает, что заключение договора с детским такси – достаточно удобная практика. Конечно договор детского такси – достаточно дорогая услуга. Но при всем этом, услугу детское такси может позволить себе достаточно широкий круг населения. Преимущества детского такси заключается в том, что это такси только для детей. Детское такси – это не машина, которая целый день мотается по городу Москва, а потом выполняет заказ по доставке вашего ребенка. Детское такси – это машина закрепленная за вашим ребенком, детское такси – это закрепленный за вашим ребенком водитель. Здесь не надо вызывать у ребенка привыкания каждый раз к новому водителю. Каждый день водитель один и тот же. Машина оборудуется специально для ребенка. При выборе компании, с которой вы хотите заключить договор на обслуживание детского такси, обращайте на следующие моменты: Машина, водитель, организация. Начинаем по порядку. При изучении машины мы в первую очередь обращаем внимание, что это за машина. Автомобиль детского такси должен быть оборудован детским сиденьем. Детское сидение на должно устанавливаться только на время поездка, машина должна быть постоянно оборудована детским креслом. Многие компании так и поступают, целый день машина работает по городу, а после выполняет заказ на детское такси. Это хорошо заметно по внешнему виду. Автомобиль такси, который, перевозит много пассажиров за день, имеет соответствующий внешний вид. Это сразу кидается в глаза. Это и не проветренный салон, это и мелкий мусор на сидениях, это и грязный автомобиль. Детское такси – это машина, которая приехала из гаража, бокса. Детское такси – это машина, которая оборудована не только детским креслом, но и веб камерой, которая позволяет отслеживать местонахождение вашего ребенка во время поездки. Детское такси – это хорошо вымытая машина, с чистым не прокуренным салоном, вы со мной согласитесь, что вдыхать запах табака для ребенка пойдет не на пользу.